

太康县脱贫攻坚总攻动员大会召开

本报讯 (记者 马治卫) 11月12日下午,太康县在县脱贫攻坚指挥部三楼会议室召开脱贫攻坚总攻动员大会。会议以视频会议形式召开,王国玺、李锡勇、王智华、张思民、王建林、张雪芳、孟涛等县领导和市扶贫办副主任祝俊伟在主会场出席会议。会议由县长李锡勇主持。

县委书记王国玺强调,“到2020年,彻底消除现行标准下的农村绝对

贫困”是习近平总书记代表党中央向全世界和全国各族人民作出的庄严承诺,全县上下要切实提高对脱贫攻坚工作和国家、省脱贫攻坚考核验收工作重要意义的认识,坚定信心,群策群力,紧盯目标任务,全面排查对照,补短板、强弱项,坚决扛牢扛实脱贫攻坚考核督查各项工作任务。

会上,市扶贫办副主任祝俊伟对太康县脱贫攻坚工作提出具体要求。

王国玺要求,各乡镇要切实负起

主体责任,各行业部门要主动担责、协同发力,充分发挥职能作用,把工作抓实、抓细、抓出成效。全县党员干部在最后冲刺阶段,要迅速进入工作状态,严肃工作纪律,一切行动听指挥,演好各自角色,唱好大合唱,确保圆满完成脱贫攻坚收官各项工作任务。

会上,市扶贫办副主任祝俊伟对太康县脱贫攻坚工作提出具体要求。

县委副书记王智华安排了迎接省、国家脱贫攻坚考核具体工作。县自然资源局负责人介绍了脱贫攻坚工作中的典型经验,分享了感人的扶贫故事。县委各部委办常务副职,县直单位、县扶贫办、县脱贫攻坚业务督导组相关负责人参加会议。分包乡镇的县级领导,乡镇党委书记、乡镇长及全体班子成员等在各乡镇分会场参加会议。

王国玺调研 脱贫攻坚等工作

11月11日,县委书记王国玺深入常营镇、张集镇调研脱贫攻坚、农村人居环境整治等工作,县领导张思民、张新栋参加调研。图为调研现场。

记者 马治卫 摄



太康县2020年“119”消防宣传月启动仪式圆满举行

本报讯 (记者 马治卫 文/图) 11月9日,太康县在银鑫棉业责任有限公司院内举行2020年“119”消防宣传月启动仪式。副县长李炜,县公安局局长李根闯,县产业集聚区管委会主任陈令春,县政府办公室副主任李洪刚,县应急管理局局长冯素梅,县消防救援大队教导员王明华、大队长徐威出席仪式,县消防安全委员会各成员单位,各乡镇分管消防工作副职、派出所所长参加启动仪式。

李炜指出,消防安全事关改革发展稳定大局,事关人民群众切身利益,各级各部门要深刻学习领会习近平总书记关于安全生产系列重要指示精神,坚持“人民至上、生命至上”理念,坚决落实消防安全责任制,按照“党政同责、一岗双责”要求,着

力防范化解重大安全风险,做到未雨绸缪、防微杜渐、精准防控,最大限度消除火灾隐患。

王明华表示,县消防救援大队将采取多项措施,结合安全宣传“五进”活动,多渠道、多形式、全方位开展“119”消防宣传月系列活动,营造全民关注消防安全、全民参与消防宣传的浓厚氛围,为全县经济社会发展提供良好的消防安全环境。

启动仪式上,徐威介绍了“119”消防宣传月活动方案,行业部门代表、乡镇政府代表、企业代表分别作了表态发言。随后,大家一起观看灭火疏散逃生演练和消防装备展示。

据介绍,今年“119”消防宣传月活动的主题是“关注消防、生命至上”。



启动仪式现场

太康特色农产品周口电商扶贫特色产品展销会上受热捧

本报讯 (记者 马治卫) 太康县的金丝皇菊降压解毒、承翔石磨面粉原汁原味口感好、淮山药补脾养胃食两用……11月6日至8日,由市委宣传部主办,市商务局、市农业农村局、市教体局、市扶贫办、周口报业传媒集团承办的2020年周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动在市体育中心圆满举行,太康县特色农产品在展销会上受到热捧。

此次电商扶贫特色产品展销会吸引了70多家企业参展,涵盖100多个品种,琳琅满目的优质农特产品吸引了众多市民驻足购买。来自太康县永春种植专业合作社的金丝皇菊含有可净化血液的天然活性成分,具有降压解毒、保肝解酒、美容养颜等功效,迎合了现代人健康心理和追求美容的需求,受到消费者喜爱。

与金丝皇菊一样,太康县承翔石磨

面粉加工厂生产的石磨小麦面粉,不含任何添加剂,且营养丰富,受到大家的青睐。“面粉安全主要体现在小麦的脱皮工序。小麦清杂、清洗后,再经脱皮机脱去麦皮及附着在小麦表皮上的药物残留与有害物质,磨出来的面粉干净,吃着放心,有益身体健康。面粉营养体现在小麦的麦胚富含多种营养素,石磨低速低温湿磨,没有破坏营养成分,原生态、口感好。”承翔石磨面粉加工厂

有关人员李振伟的现场介绍,让现场群众心服口服。

“我们带的产品是作展览用,没想到茄子、山药、辣椒酱等现场销售火爆。”五里口乡干部孟凡录谈起收获直称有点意外。

据了解,2020年周口电商扶贫特色产品展销会暨第一届读者节系列文化活动,3天接待市民5万多人次,线上线下销售额在5000万元以上。

王国玺到县人民群众来访接待中心接访

本报讯 (记者 马治卫) 11月10日,县委书记王国玺来到县人民群众来访接待中心,面对面接访信访群众,现场研究解决事关群众切身利益的信访问题。

王国玺强调,信访工作是群众工作的重要内容,接待群众要有“四不怕”的精神:不怕苦、不怕累、不怕烦、不怕受委屈,要有做好群众工作的能力和感情,切实践行“接待群众要换位、依理依法不怕累”。各级领导干部要牢牢扛起政治责任,始终坚持以人民为中心的思想,善于用法治思维化解事关群众切身利益的矛盾和问题,更好地维护社会公平正义。

王国玺要求,解决信访问题要有

法律意识、责任意识、大局意识,要坚持问题导向,加强法制宣传教育,不断引导群众依法有序表达合理诉求,切实推动信访问题解决。要深入推进信访积案化解工作,制订专项治理方案,坚持有人接访、有人处访、有人稳访,加强与上级部门的沟通、学习、交流,上下联动,形成合力,以“事要解决”为导向,不断提升信访事项办理质效和服务群众水平,切实维护好群众的合法权益,确保全县社会大局持续和谐稳定。

县委常委、政法委书记闫家明,县委副书记、办公室主任张新栋,县政法委常务副书记、县信访局局长赵春丽等参加接访活动。

李锡勇督导调研重点项目建设工作

本报讯 (记者 马治卫) 11月9日,太康县长李锡勇督导调研重点项目建设工作。县领导张雪芳、程勇、陈令春及县发改委、住建局等单位负责人参加调研。

李锡勇一行先后到兰河道情文旅小镇、中电华强共享锅炉产业园等项目施工现场,详细了解项目施工进展情况,并对存在的问题和困难现场办公解决。

李锡勇指出,各相关部门要切实增强加快项目建设的责任感和紧迫感,主动作为,靠前服务,帮助项目单位解决发展中遇到的困难和问题,助力全县项目建设提质增效。项目施工单位要抢抓工期,在确保严格落实环保攻坚“六个百分之百”标准的前提下,全力全速推进项目建设,高标准、高质量、高效率完成各项建设任务。

河南省侨联“侨爱心、送温暖”送医送法活动走进太康



牛海堂一行与大家合影留念

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 宋惠文/图) 11月12日至13日,河南省侨联权益保障部部长牛海堂和河南中医药大学第一附属医院心血管内科、儿科、呼吸科专家及河南省侨联法顾委的委员、律师等知名人士,赶赴太康开展“侨爱心、送温暖”送医送法活动。市侨联党组书记、主席冯连根,太康县委常委、统战部长邓昌锋,县委统战部副部长、县侨联主席马艳勤等相关人员参加活动。

11月12日下午,省侨联一行人来到太康县人民医院,召开了简短的座谈会后,组织专家与县医院对口科室医生进行一对一定向会诊。牛海堂一行在邓昌锋等人的陪同下,还专程来到侨资企业香港磊磊集团润泰纺织和斯大锅炉调研,详细了解企业在疫情防控常态化状态下复工复产、政策落实、生产经营等情况。

13日上午,省侨联“侨爱心、送温暖”送医送法活动走进王集乡前进村。前进村是贫困村,外出人员较多,留守人员大部分是老人和儿童,需要医疗救助和法律指导。这次省城专家的到来,让村民感到又惊又喜。记者在现场

看到,前来就诊的群众络绎不绝,整个义诊场面火烈而有序。参加义诊的群众在乡村干部的引导下进行了测血糖、量血压、号脉等。医护人员认真接待每一位前来就诊的群众,并对相关疾病进行了详细讲解,给予健康指导,让每一位前来就诊的群众享受到了亲人的医疗服务。

此次活动的开展不仅让群众收获了健康,更弘扬了关爱他人、乐于奉献的志愿服务精神。当天,共接诊群众300余人,为群众量血压、测血糖100余人次。前进村70岁的朱保同老人经过医学专家的诊疗后高兴地说:“还是省城的专家水平高,拿着这个方子就可以对症抓药了。”另外,医学专家在解除群众疾病隐患、增强群众卫生健康意识的同时,还引导群众养成健康的生活习惯。

活动现场,河南明辩律师事务所的律师结合典型案例向群众讲解了与自己日常生活息息相关的法律知识,耐心回答群众提出的法律问题。

据悉,为配合本次活动,县委统战部、县侨联还联合太康海恩药业发放了一批药品。

太康县公路局开展路域环境整治工作

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 李成功) 群众对公路美丽环境的需求就是公路人的奋斗目标。太康县农村人居环境整治推进会召开后,太康县公路局闻令而动,精心安排部署,突出工作重点,采取得力措施,集中开展路域环境整治工作,着力打造“畅、安、舒、美”的干线公路,为人民群众提供方便快捷的公路通行环境。

健全组织领导,实行“路长制”。太康县公路局党委书记、局长程耀海挂帅,召开专题会议,科学分解任务。建立“路长制”,压实管理责任。根据班子人数和管养里程,科学划分包段,每条干线公路由一名班子成员担任“路长”,共设5名“路长”和划分10个责任路段。按照班子成员包线、养护组长包段、道工分包小段“三包”制度,将任务细化量化,责任明确到人,一级抓一级,层层抓落实,协同推进路域环境整治工作。

突出整治重点,规范化作业。路域

环境整治包括路沟边坡修整、路肩平整、清除杂草、树林涂白、桥梁保洁等。整治过程中,他们严格按照整治标准,实施规范化作业,全面修整美化公路,路肩达到了肩线顺直、轮廓分明、平整密实、无杂物、无车辙;边坡坡比顺适,坡脚线明显顺直,坡面无凹凸、无杂物、无水冲沟;公路及公路用地范围内的垃圾堆、柴草等全部清除;路面干净,桥面整洁,树林涂刷白红分明,营造了良好的路域环境,增强了道路的安全性和可观性。

采取人机结合,有序推进工作。该局坚持机械施工、人工整治相结合,实施公路养护大会战。截至目前,此次路域环境整治工作共出动洒水车30台次、养护机械120台次、养护工600多人次,保养桥梁15座,疏通排水系统9580千米,彻底改变全县200多公里干线公路的路域环境,路容路貌焕然一新,公路环境畅通安全,形成一道亮丽的公路风景线。